

李京京调研重点项目 推进情况并开展入企服务

近日,山西省太原阳曲县委书记李京京深入山西和仁堂有限公司二期项目、山西通用电缆科技有限公司、阳曲县公安局办案中心建设工地、新阳大街东延二标段项目桥东工地等地进行调研并开展入企服务。阳曲县委副书记马有利,副县长、县公安局局长刘波,副县长游胜文参加调研。



李京京了解项目进展等情况。 王海超 摄

在山西和仁堂有限公司二期项目,李京京一行认真查看了区域环境,在详细了解规划布局、施工进度、企业生产等情况后现场办公协调解决问题。他要求,各项目主管部门要强化精细服务意识,积极主动作为,为企业办实事、解难题,全力营造良好的施工环境,确保项目早

日建成投用。企业要进一步强化管理、深挖潜力,提升产能、增加效益,不断满足市场需求,加快推进企业向全产业链条发展,为阳曲经济发展贡献力量。

在山西通用电缆科技有限公司,李京京与企业负责人深入交流,实地察看了企业生产车间,了解了

企业生产经营、市场销售、产业发展情况以及公司存在的困难问题,逐一研究解决措施。他要求,民营企业是经济社会发展的重要组成部分,各相关部门要加大支持力度,倾听企业心声,了解企业发展现状,持续优化营商环境,助推企业做大做强。

李京京来到阳曲县公安局办案中心建设工地,详细了解了项目进展、手续办理、配套设施建设等情况,针对存在的问题进行现场办公。李京京要求,项目建设单位要强化管理,进一步加强统筹协调,在保证质量和安全的前提下,全力以赴推进项目建设。要时刻绷紧安全生产这根弦,压实压细责任,严格落实安全生产各项防范措施,以“时时放心不下”的责任感抓紧抓实安全生产,坚决杜绝各类安全生产事故发生。

李京京深入新阳大街东延二标段项目桥东工地,在详细了解了周边环境、交通条件、项目进展等情况后要求,相关部门要加强责任感和紧迫感,加强沟通配合,强化服务保障,以不怕困难的担当意识,提速度、保质量,全力打造民心工程、优质工程、精品工程。

(袁榕)

山西省临县: 乡土文化为移风易俗 宣传增色添彩



“送戏下乡”演出现场

精神铸魂,文化润心。2023年以来,山西省临县把推进移风易俗作为年度重点改革任务之一,从解放思想入手,加大移风易俗宣传力度,结合县情实际,充分利用群众喜闻乐见的文艺形式宣传移风易俗,收到了良好成效。

临县三弦书代表性传承人薛卫滨自编自演的三弦书作品《移风易俗沐湫川》不仅通俗易懂,而且简洁明快、韵律和谐,选送参加了2024年“激扬新风”吕梁市移风易俗专场调演,荣获一等奖。

临县伞头秧歌更是现编现唱、形式活泼,在移风易俗宣传中起到了积极的效果。“公益植树新婚礼,旅游结婚也挺美,要吃冰糖嘴对嘴,肚里疙瘩化成水。”伞头秧歌深受百姓喜爱。

近年来,临县文旅局结合“送戏下乡”“送文化下乡”,大力开展移风易俗宣传活动,每一支“送戏下乡”演出队伍都有形式新颖、内容鲜活的移风易俗自编节目。去年以来,临县文旅局已组织移风易俗节目巡演300余场,年演出场次约为200场,覆盖全县504个村(社区),受众超18万人次。

(木鱼 文/图)

晋中市见义勇为英模疗休养基地揭牌 共绘社会正义新画卷

近日,山西省晋中市见义勇为英模疗休养基地正式揭牌成立。这一举措不仅彰显了晋中市委、市政府对见义勇为英雄模范的深切关怀与崇高敬意,更为推动社会正气、弘扬见义勇为为精神树立了新的里程碑。

揭牌仪式在基地前广场隆重举行,现场气氛热烈而庄重。晋中市委政法委、省见义勇为协会领导以及来自社会各界的代表齐聚一堂,共同见证了这一激动人心的时刻。仪式上,晋中市委政法委常务副书记邵安智发表了慷慨激昂的讲话,他深情阐述了见义勇为精神在构建和谐社会中重要作用,并高度赞扬了见义勇为英模们不顾个人安危、挺身而出的英勇事迹。

邵安智副书记指出,见义勇为是中华民族的传统美德,是社会主义核心价值观的生动体现。晋中市见义勇为英模疗休养基地的成立,是市委、市政府深入贯彻党的二十大精神,积极回应人民群众期待,切实保障见义勇为人员权益的重要举措。基地的建成,将为见义勇为英模及其家庭提供一个温馨舒适的疗休养环境,帮助他们缓解身心压力,恢复健康体魄,同时也是对他们无私奉献精神的高度认可和表彰。

山西省见义勇为协会会长高国俊在致辞中,对晋中市在见义勇为工作方面所取得的显著成就表示了充分肯定。他强调,晋中市见义勇为英模疗休养基地的成立,为全省乃至全国树立了一个可资借鉴的典范。他希望晋中市能够以此为契机,



晋中市见义勇为英模疗休养基地揭牌仪式

继续发扬优良传统,不断创新工作思路和方法,推动见义勇为事业再上新台阶。

随后,在热烈的掌声中,与会领导共同为晋中市见义勇为英模疗休养基地揭牌。这一刻,标志着晋中市在弘扬见义勇为精神、关怀见义勇为英模方面迈出了更加坚实的步伐。

仪式结束后,与会领导还参观了基地设施,并与部分见义勇为英模进行了亲切交流。大家纷纷表示,要以更加饱满的热情投入到见义勇为事业中去,为维护社会稳定、弘扬社会正气贡献自己的力量。

据悉,晋中市见义勇为英模疗休养基地将集疗养、休闲、教育等功

能于一体,为见义勇为英模及其家庭提供全方位的关怀和服务。同时,该基地还将作为宣传见义勇为精神的重要窗口和阵地,通过举办各种形式的讲座、展览等活动,进一步普及见义勇为知识,提升社会公众的安全意识和道德水平。

此次揭牌仪式的成功举办,不仅为晋中市见义勇为工作注入了新的活力与动力,更为全市人民树立了一个崇德向善、勇于担当的榜样。我们有理由相信,在各级党委、政府的坚强领导下和社会各界的共同努力下,晋中市的见义勇为事业必将迎来更加辉煌的明天!

(王志雄 文/图)

平遥冠云牛肉集团: 成功举办“跟党走进新征程, 冠云建功新时代”企业文艺演出

平遥冠云牛肉集团于近日在山西省平遥县工业新区冠云牛肉集团成功举办了一场精彩纷呈的企业文艺演出,歌手赵祺,山西省音雄联盟合唱团与冠云职工一同为现场观众带来了一场美食与文化的盛宴。

此次演出以“跟党走进新征程,冠云建功新时代”为主题,演出节目丰富多彩,包括舞蹈、歌曲、小品、情景剧、朗诵、音乐快板等,既展示了集团员工的才艺,也融入了平遥地方牛肉特色文化,充分展现了企业积极向上的精神风貌。在演出现场,中国扶贫开发服务公司总经理安宏超等领导嘉宾纷纷发来视频祝福,87岁高龄的许还山老师,派专人赠送“冠云霸业酸甜苦辣成往事,平遥青史更待后人续新篇”龙门对联,获得了全场观众的敬慕,赵祺的一首《平遥,牛》,将演出推向了高潮。

平遥冠云牛肉集团作为我国知名的牛肉制品企业,多年来始终坚持以质量求生存,以创新促发展,以文化塑造品牌。截止2022年底,冠云已经获得了“农业产业化国家重点龙头企业”“全国名特优新农产品”“中国食品行业百年传承品牌”“山西十佳特色肉制品”“消费者最喜爱食品品牌”等多项荣誉。此次文艺演出,既是对企业文化的深化,也是对员工精神生活的丰富。通过此次演出,集团将进一步凝聚员工力量,激发员工创造力,为推动企业发展注入新的活力。

百年梦想香飘万里,义冠云天传承经典,这是冠云人的初心和使命,也是他们的坚定信念和行动指南。未来,平遥冠云牛肉集团将继续秉承“品质第一,服务至上”的经营理念,不断奋斗、勇于探索,不断提升产品品质,丰富企业文化,为消费者提供更多优质美食,为社会创造更多价值。

(赵家强)